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KakoBa Tema ypoka?

Tema ypoka: PelreHHe 3aza4 Ha ABHIKEHHE

Kakyro 11eAb MBI Ha YPOK IIOCTaBUM CETOIHL?

IleAab: Hay4YuThCAa peliaTh 3aga4dH
Ha ABHIKEHHE
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NoOpo noxanoBaTtb B urpy!




IIpaBuAa HrpeIl: Bam HeoOXoaAMMO IpoYHUTATh 3a4a4y, 3alucaTh
B TETPAAb PELIEHUE U OTBET. KaK TOABKO PEIINAU 3a7a4y,

TO Ha OJOCKE HAUTHU IIPABUABHBIN OTBET U [IOCTABUTH B HY>KHYIO
KAETKY MarHUTHK.




Vionoaubl!
2 YPOBEHB




IIpaBuAa urpsel: Bam HeoOXoaAMMO IpoYUTaTh 3a/4a4y, 3allUcaTh B
TETPAAb PEIIEHUE U OTBET, IIOCTAPAUTECH HANUTHU PAllUOHAABHBIN

CIIOCO0D pellleHHts 3aga4u. [JoroBOPUTECE B ITape, KTO IIOUIET OT Ballleil mapkl
BBIUZIET K MOCKE M OyAeT MoKa3bIBaTh Ballle pEIIeHUE.

Cixcopocmsb noumoeoz0 20ny6s
50 xm/u. 'onybsr ebinycmunu 3a

96 Km om ooma. Ycneem u OH
oostemems 00 oomda 3a 2 uaca?




2 YPOBEHB
CamonpoBepka

1) 50*2 = 100 (kM) — myTh roAy0s 3a 2 gaca

2) 100 — 96 = 4 (kM) — pa3HHIla PACCTOSHUM

100 6oabIIe, yeM 96, 3HAYUT
. OHIpOAETaeT O0oAbIIIEe, YeEM HYZKHO.
f SHaAYHT, yCIeeT.
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Kax MO3KHO pPELIHTH iy
PaAallHOHAABHBIM CIIOCOOOM? Johads loch




PallHOHAABHBIH CIIOCOOOM

2 YPOBEHB
CamonpoBepka

96 : 2=48 (KM /4) — CKOPOCTB T'OAyOs

YTOoOBI HOAETETH A0 AOMA IOAYDIO
HY>KHO AETETh CO CKOPOCTh 48KM /4
. aero CKopocTh OoabIle SOKM /4,
~ OeccmopHoO - ycneeT!




NMonoaubi!!!
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KakHe BEAHYHHBI IPHCYTCTBYIOT B 3azadax
Ha ABHIXEHHE?

TpeTuii ypoBeHb UT'PbI BBI OygeTe
BBITIOAHSITH CAMOCTOSITEABHO B
Annerc. YueOHHKe.
PaboTaeMm c momMmoIikio TeaedoHa



A moaBeAEHHS HTOroB,
NIPOaOAIKHTE (bpasy

A Hayuuncsi...

Y meHst 603HUKIU MpPYOHOCMU...



